Minutes of Meeting Ting F3K 2021

Tid: 18.00-20.00
Plats: Teams
Antal deltagare: 13

Agenda.
· Sammanfattning 2021
· Sverigecupen 2021
· Sportsmancupen 2021
· Onlinecupen 2021
· Onlinecupen Vinter 2021
· Tävlingslicens / FAI licens
· Märkning 2022
· Ekonomi
· Väg framåt
· Nationella tävlingar
· Internationella tävlingar
· Övriga frågor

Sammanfattning 2021.
Stefan öppnade mötet och hade en kort genomgång av vad året innehållit och gjorde också en reflektion över vad som var bra och dåligt under året.

Bra 2021:
· Livesändningar och Vloggar
· Lottade tidtagare på tävlingarna
· Säsongsavslutning Norberg

Dåligt 2021:
· Få tävlingar
· Lågt engagemang
· Onlinecupens deltagande

Tävlingslicens / FAI licens
Snabb genomgång på vad som gäller avseende tävlingslicenser likväl som FAI licens. Inget nytt egentligen, utan samma info som förra året.

Märkning 2022
Då det blivit ändringar på internationell nivå gällande märkning av modeller, och att vi istället för att märka modellerna med SMFF numret, istället skall märka med FAI ID.
Detta gäller för dom som skall tävla internationellt, medans dom som ”bara” skall tävla på nationell nivå skall märka sina modeller med SMFF nummer.

2022 så kommer vi att ställa krav på märkning av modeller för att tävla (vilket varit lite si och så med tidigare).

Så det som gäller är:
SWE följt av FAI ID eller SMFF nummer. Storlek minst 25 mm höga siffror och bokstäver och märkningen skall finnas på 1 ställe på modellen.

Ekonomi
Stefan redogjorde för ekonomin inom F3K i ungefärliga siffror, då årets bokslut inte är gjort vid tinget.
Det som finns i kassan är totalt ca 13000:- varav ca 9000:- som är öronmärkta för Elit (landslagsuppdrag).
F3K har jobbat hårt med 50/50 principen om att hälften av pengarna som kommer in skall gå till breddverksamhet för klassen och den andra hälften till elit, och tack vare outnyttjade pengar för landslagsuppdrag etc, så finns det en liten pott där.

Stefan redogjorde också för hur framtiden ser ut gällande ekonomin och att det enda som vi kommer att få in pengar på framöver är via licensavgifterna, och att detta kommer att påverka oss i framtiden för vad vi kan planera in etc.

Väg framåt
Detta diskuterades i lite allmänna ordalag med den enkäten som Stefan hade lagt ut på Facebook gruppen sen tidigare.
Enkäten visar på att åsikterna som sticker ut är att vi vill ha fler och bättre tävlingar likväl som att meetings och clinics passar vissa bättre.

Nationella Tävlingar 2022
Snack om tävlingar och kalender för 2022. Det enda som är bestämt i dagsläget är att SM kommer att gå av stapeln i Herrljunga den 13-14 Augusti.
Resten av tävlingarna är bara i planeringsstadiet.

Gällande Clinics och meetings, så är det fritt fram att arrangera detta. 
Stefan meddelar att hans idéer om innehåll i clinics har sinat, och att om det skall bli någon clinic under 2022, så måste detta arrangeras och drivas av någon annan.

Slutpunkt för tävlingar och arrangemang 2022 är att Stefan kommer att påminna i messenger gruppen om tävlingar etc och när deadline är för att dom skall finnas inlagda i tävlingskalendern på modellsegelflyg.se

Internationella tävlingar 2022
Det vi tror att vi vet är att det skall vara ett VM i Slovakien under sommaren, men det finns ingen mer info o dagsläget för detta.
Detta beror ju naturligtvis på pandemin, men visst så känns det lite osäkert vad som kommer att hända och det hjälper inte till i planeringen att vi inte vet.

Utöver detta så finns det planer på att delta i världscupstävlingar i Herten, Tyskland och i Zielona Gora, Polen.
Stefan påpekar att det är viktigt att meddela ut detta och försöka få med fler på dessa tävlingar.

Övriga frågor
· Diskussioner fördes om hur lottningen av medhjälpare egentligen fallit ut? Det fanns lite skilda åsikter om hur bra det egentligen är. Sammanfattningsvis, så var det mötets uppfattning om att det är en stor fördel att köra med lottade tidtagare, vilket vi också kommer att fortsätta med på alla tävlingar i Sverigecupen inklusive SM.
· Vi har haft en del strul med tävlingsutrustningen under året. Detta beror på att vi (dom arrangerande klubbarna) inte varit tillräckligt vana med utrustningen och även på att det varit få tävlingar under pandemin.
Det finns instruktioner på modellsegelflyg.se, men vi känner att vi behöver lägga ytterligare tid på detta. OM vi skall försöka få till en liten utbildning på någon clinic samt kanske ett Teams möte under vintern också kan hjälpa.
· Medhjälpares kunnande har varit på tapeten i några år. Det första steget är taget genom att lotta tidtagare, men det finns naturligtvis en press på oerfarna tidtagare, när dom skall vara medhjälpare åt erfarna piloter, och detta vill vi underlätta för, likväl vad som är viktig information för läsaren att ge piloten etc.

Håkan skall skissa litet på material för detta för en framtida clinic.

Det finns också en Youtube video från i vintras om medhjälparens roll etc.

Vi planerar också att ha en lite utbildning på enklare tävlingar där man kan lägga lite mer tid på medhjälparna och deras roll.

· Uttagning till landslag diskuterades lite fram och tillbaka. Det finns ett visst missnöje med att ha bara 1 tävling som uttagning till landslaget, men det är inte bara att ändra och få till något som är bättre för gemen man. Det kommer att läggas förslag inom förbundet att beslut som dessa, skall kunna göras inom elitkonstellationen framöver, vilket kommer att medföra att det blir enklare att ändra vid behov.

Vi kom fram till att vi inte skulle försöka ändra något gällande detta inför 2022.
Däremot som kom vi fram till att tydliggöra kraven på dom som blir uttagna till landslaget och vad det innebär. Vi har idag lite luddiga regler gällande när det skall ges ett svar till GS om man avser att åka eller inte.
Håkan skissar litet på hur detta skall se ut.

Vi pratade även om i samma punkt, för att få dedikerade piloter som verkligen vill åka på landslagsuppdrag, och iden är att dom som deltar på uttagningstävlingen betalar en extra avgift för att ha chans att ta en landslagsplats. Denna avgift går direkt till grenen och kommer då naturligtvis tillbaka till det uttagna laget.
Detta tyckte flera var ett bra förslag, så vi behöver bara dubbelkolla att vi kan göra så, eller om vi måste få till en officiell ändring?
Stefan kollar på detta.

· Inköp av ytterligare ett Coleman tält till landslag/världscupstävlingar fanns önskemål om. Det enda som behöver kollas här är om det finns några pengar över till elit, annars så är förslaget att dom i elitgruppen lägger ihop till ett ytterligare tält.

Vid pennan Stefan Hertz GS F3K 2021-12-02
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