Verksamhetsplan F3K 2020

Landslaget
Uttagna til landslaget 2020 är Per Findahl, Håkan Sjöberg, och Sören Svantesson. Då det inte finns något EM planerat, så kommer landslagsuppdraget att vara vilande under 2020.
Jobbet för laget och resterande medlemmar i elitgruppen blir under 2020, att försöka dra fram nya namn till elitgruppen samt att verka för att öka antalet utövare inom F3K.
Detta för att kunna bygga vidare för fortsatta framskjutna internationella framgångar för Sverige samt att kunna föryngra laget på sikt.

Elitgruppen planerar att delta på följande Internationella tävlingar under 2020:
Vercelli, Italien i April
Herten, Tyskland i Maj
Kan eventuellt bli någon mer tävling.

Laget kommer naturligtvis ha ett fortsatt deltagande i elitgruppen, där planen också är att få med ytterligare någon som vill satsa.

Planerade aktiviteter 
Efter 2019 års ting, så beslutades att vi skulle justera vår plan mot dom senaste åren. Vi har kört en ”posttävling” som kallats Onlinecupen, i ett försök att få upp aktiviteten ute i klubbarna, detta har fungerat väl under dom första åren, men under 2019 så har vi sett att aktiviteten har gått ner rejält och därför beslutade vi att vi lägger ner denna aktivitet.
Vi har också under 2 år kört en breddtävling med handikapp. Denna tävling har också fungerat bra, men inte slutit upp nya piloter i den utsträckningen vi tänkt oss, så denna aktivitet kommer vi att justera.
Planen för 2020 är att köra 4-5 nationella tävlingar som ingår i Sverigecupen.
Vi planerar också att göra en liten cup av breddtävlingen, för att försöka locka fler deltagare och för att kunna locka in nya deltagare till F3K genom att ha enkla regler och att även använda oss av ett handikappsystem, för att jämna ut oddsen för alla deltagare. I denna cup kommer det också att finnas möjlighet att låna modeller för den som vill prova på samt även möjlighet att låna in kastare, för dom som har svårt att nå bra kasthöjder.
[bookmark: _GoBack]Vi planerar också att köra tävlingshelger med en kombination av Sverigecupstävlingar, breddtävlingar och clinics. Vi tror att vi kan öka antalet deltagare genom att erbjuda mer varje helg likväl som vi saknar en del socialt genom att bara tävla en dag och sen åka hem. Hur fördelningen kommer att bli, får redas ut under tävlingskalenderns utformning.
En långsiktigare plan är också att försöka få fram någon kvinnlig pilot för deltagande på VM 2025. Här ser vi att F3K grenen kan stötta med modell och hjälp under en uppstarts fas, och kanske till och med få fram fler än 1 tjej, för att få lite drag. Vi har några döttrar till redan erfarna piloter som vi eventuellt kan börja jobba på. 

Ett ting kommer, som vanligt, att hållas under hösten. Där försöker vi gå igenom året som varit, samt få in synpunkter på kommande år framöver.
Arbetsgruppen för F3K fortsätter sitt jobb och har ett antal telefonmöten under vinter och vår.
Behov an inköp
Önskvärt för grenen är att få tag på en display som kan visa arbets- och flygtid på tävlingar. Detta är något vi saknar i dagsläget. Mer forskning måste ske inom detta område.
Vi kommer också att fixa till 2 lånemodeller för att kunna låna ut på breddtävlingarna under året.
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